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Stockholm 2023-05-15 

Protokoll fört vid Svenska Boxningsförbundets 
årsmöte Scandic Plaza Umeå den 14 maj 2023 

§ 1 Arsmétets 6ppnande, parentationer och utmärkelser 

Punkten inleds med att frågan ställs till årsmötet om utdelningen av utmärkelser kan flyttas till 

sista punkten under årsmötet, detta då flera ombud har långa resor hem och resor att passa. 

Årsmötet godkänner detta. 
Därefter öppnas årsmötet av ordförande Per-Axel Sjöholm. Parentationer läses upp och en 

stunds tystnad hålls för följande avlidna medlemmar under året: Tommy Andersson, Angered 

BC, Dick Gustafsson, IF Linnéa, Jan ”Plutten” Persson Hammarby IF, Tommy Hansson, 

Punchpralinerna, Jan Malm, Lunds BS, Birgitta Starrin, Sundsvalls BK samt Rolf Träff, BK 

Puma. 

$& 2 Upprop, fullmaktsgranskning, fastställande av röstlängd för mötet 

Upprop efter fullmaktsgranskning förrättas av verksamhetschefen Patrick Wheeler. 

Röstlängden fastställs av årsmötet till 115 föreningar, av 176 röstberättigade föreningar, 

representerade av 32 ombud. Röstlängden bifogas protokollet. 

& 3 Val av ordförande för mötet 

Årsmötet beslutar att välja Åsa Ögren, ordförande i RF/SISU Västerbotten, till ordförande för 

mötet. 

§ 4 Val av sekreterare för mötet 

Årsmötet beslutar att välja Patrik Bengtsson, förbundskoordinator på Svenska 

Boxningsförbundet, till sekreterare för mötet. 

§ 5 Fastställande av föredragningslista för mötet 

En smärre justering i valen av antal ledamöter i disciplinnämnden anmäls. Istället för en 

ledamot till disciplinnämnden som det står i föreslagen föredragningslista så skall det väljas två 

ledamöter i disciplinnämnden. Mötet godkänner föredragningslistan med detta tillägg. 

§ 6 Fråga om mötets behöriga utlysande 

Förbundskoordinator redogör för proceduren kring årsmötets utlysande. Kungörelse om 

årsmötet utgick den 9 februari 2023 till medlemsföreningarna, via hemsida, Facebooksida samt 

i utskick via e-post. Enligt stadgarna skall det kallas till årsmöte senast 90 dagar (3 månader) 

innan årsmötets genomförande. Handlingar till årsmötet har gått ut den 20 april. Även det i 

enlighet med stadgarna. 

Den ovan beskrivna proceduren ansåg årsmötet vara tillfyllest och årsmötet beslutade att 

godkänna det sätt på vilket årsmötet är kallat. MMA 

Kd 
24 

Svenska Boxningsförbundet Besöksadress: Skansbrogatan 7 Org.nr: 802000-4183 Ve 

Idrottens Hus, Box 110 16 Tel: +46 (0)8 699 60 00 (vx) E-post: info@swebox.se 

100 61 Stockholm Webb: www.swebox.se



> . Svenska 
Boxningsférbundet 

  

8 7 Val av två protokollsjusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll 

Till protokolljusterare utsågs Andreas Kindesjö, Gripen BK och Mats Mattsson, Malmö BK. 

& 8 Val av två rösträknare för mötet 

Benny Wadell Timrå BK, Kermith Fredriksson, Morgongåva BK, Andreas Kindesjö och Mats 

Matsson föreslås. 

Benny Wadell, Timrå BK och Kermith Fredriksson, Morgongåva BK väljs till rösträknare för 

mötet. 

8 9 Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse samt årsredovisning 

a) Yilmaz Poli, Botkyrka BK, anmäler två punkter som inte finns med i verksamhetsberättelsen: 

Träning för äldre och Boxningsträning för Parkinsonsjuka, efter förslag från Hans Lindahl, 

Narva BK. Punkterna beslutas av mötet att införas som tillägg i verksamhetsberättelsen för 

2022. (Se bifogat tillägg till verksamhetsberättelsen, bilaga 2). 

Dessutom noteras informationen gällande feltrycket på förstasidan av verksamhetsberättelsen 

och att ändringen görs att verksamhetsberättelsen gäller året 2022 och inte 2023 (som står på 

den utskickade, tryckta versionen). 

Önskemål från årsmötet är en ökad tydlighet kring redogörelser för ex. kommittéers 

sammansättning. 

Mötesordförande Åsa Ögren går därefter igenom verksamhetsberättelsen för 2022. 

Årsmötet beslutar att anse verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2022 föredragen och 

godkänner styrelsens redogörelse för året 2022 med ovanstående tillägg. 

b) Mötesordförande Åsa Ögren går igenom förvaltningsberättelse och årsredovisning. Årsmötet 

beslutar att godkänna förvaltningsberättelse och årsredovisning för verksamhetsåret 2022. 

§ 10 Revisorernas berättelse för verksamhetsåret 

Då ingen av utsedda revisorer kan närvara på mötet går mötesordförande Åsa Ögren igenom 

revisorernas bifogade rapport. 

Årsmötet beslutar att godkänna revisionsberättelsen för verksamhetsåret 2022. 

Lekmannarevisorns rapport inför årsmötet har inte lämnats in och lekmannarevisorn närvarade 

inte heller vid årsmötet och därför kunde inte den rapporten godkännas av årsmötet. 

8 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 

Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. iy ja sty Yl ff 

§ 12 Behandling av styrelsens propositioner w 

a) Proposition 1:2023 — Ändring av stadgarna för att möjliggöra digitala årsmöten ( 

Ordförande Per-Axel Sjöholm redogör för styrelsens proposition gällande stadgeändring för att 
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möjliggöra digitala årsmöten. 

Niclas Selberg, Djurgårdens IF Boxning och Benny Wadell, Timrå BK yrkar på ett tillägg till 

propositionen: Förbundsmöte får även genomföras som hybridmöte, innebärande en 

kombination av dessa alternativ. 

Styrelsen ställer sig bakom tilläggsförslaget. 

Årsmötet beslutar att godkänna propositionen med det föreslagna tillägget till 

originalskrivelsen. 

Ny lydelse i SBF:s stadgar (3 kap, 18 Tidpunkt och kallelse, 1 stycket) är följande: 

Förbundsmöte, som är förbundets högsta beslutande organ, hålls före utgången av maj månad 

på tid som styrelsen bestämmer. Styrelsen beslutar om årsmötet ska hållas på en fysisk plats 

eller genom elektronisk uppkoppling mellan deltagarna. Förbundsmöte får även genomföras 

som hybridmöte, innebärande en kombination av dessa alternativ. 

$& 13 Behandling av inkomna motioner 

a) Motion 1:2023 — Separering av SM-tävlingar, Motionär: Västergötlands BF 

Jan Eliasson, Västergötlands BF, föredrar kring motionen som lämnats in gällande uppdelning 

av SM-tävlingarna. 

Ordförande Per-Axel Sjöholm föredrar styrelsens hållning och svar på motionen. 

Motionären känner sig nöjd med svaret och förslaget till beslut. 

Årsmötet beslutar i enlighet med styrelsens förslag, nämligen att låta tillträdande styrelse se 

över frågan och komma med vidare åtgärder. 

b) Motion 2:2023 — Återinförande av Nybörjarmästerskapen, Motionär Västergötlands BF 

Jan Eliasson, Västergötlands BF, föredrar kring motionen som lämnats in gällande 

återinförande av Nybörjarmästerskapen. 

Ordförande Per-Axel Sjöholm föredrar styrelsens hållning och svar på motionen. 

Motionären känner sig nöjd med svaret och förslaget till beslut. 

Årsmötet beslutar i enlighet med styrelsens förslag, nämligen att låta tillträdande styrelse se 

över frågan och komma med ett förslag på bland annat uppdaterat regelverk och former för ett 

införande av tävlingen. 

c) Motion 3:2023 — Hänsyn vid tävlingsplanering, Motionärer: Mellannorrlands BF och Övre 

Norrlands BF 

Benny Wadell, Mellannorrlands BF, foredrar kring motionen som lämnats in gällande hänsyn 

vid tävlingsplanering för norrländska turneringar. 

Ordförande Per-Axel Sjöholm föredrar styrelsen hållning och svar på motionen. 

Motionären känner sig nöjd med svaret och förslaget till beslut. 

Ett tillägg som kommer från mötet är att det även ligger på distrikt och föreningar att bättre MU 

planera sin tävlingsverksamhet över året, för att underlätta för samtliga att kunna delta i så 

många tävlingar som möjligt. le 
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Årsmötet beslutar i enlighet med styrelsens förslag, nämligen att låta tillträdande styrelse se 

över det regelverk som finns för tävlingsansökningar nationellt. 

8 14 Styrelsens förslag till verksamhetsinriktning med ekonomisk plan 

Ledamot Cherida Town föredrar styrelsens förslag till ekonomisk plan för 2023. Förslaget 

innebär ett budgeterat underskott med 102.000 kronor för 2023. Det budgeterade underskottet 

för 2023 är justerat beroende på en lyckad ansökan om projektmedel från Riksidrottsförbundet 

som tillfört medel till SBF. 

Årsmötet beslutar att godkänna styrelsens förslag till ekonomisk plan för verksamhetsåret 

2023. 

& 15 Fastställande av medlemsavgift för nästföljande år 

Styrelsen föreslår en oförändrad medlemsavgift för 2024, det vill säga 3000 kronor. 

Årsmötet beslutar att godkänna styrelsens förslagen till medlemsavgift för verksamhetsåret 

2024. 

8 16 Val av ordförande för en period av två år 

Jean Altän, valberedningens ordförande, föredrar för valberedningens arbete inför årsmötet. 

Arbetet har utförts enligt stadgarna samt med personlig kontakt med nominerade till årsmötet. 

Därefter presenterar han valberedningens förslag till ordförande - Omval av sittande 

ordförande Per-Axel Sjöholm. 

Mötet nominerar Susanne Kärrlander till ordförande. 

Då två kandidater finns så vidtar en sluten omröstning. 

Resultatet av omröstningen blir Per-Axel Sjöholm 52 röster och Susanne Kärrlander 62 röster. 

1 röst lämnas blank. 

Årsmötet väljer därmed Susanne Kärrlander till ordförande i Svenska Boxningsförbundet. 

Jean Altån och valberedningen reserverar sig mot beslutet, se bifogad reservation-bilaga 3 

8 17 Val av tre ledamöter i styrelsen för en period av två år 

Jean Altun, valberedningens ordförande, föredrar valberedningens förslag till ledamöter: 

Pelle Löfving, omval, Benny Wadell, nyval och Karin Mattsson, omval. 

Mötet nominerar också Carola Frithiofsson, Roy Persson och Per-Axel Sjöholm till ledamöter i 

styrelsen. 

Resultat av den följande omröstningen blir Benny Wadell 82 röster, Karin Mattsson 67 röster, 

Per-Axel Sjöholm 65 röster, Carola Frithiofsson 48 röster, Roy Persson 48 röster och Pelle 

Löfving 32 röster LM 

aa 

1 röst lämnas in blank 
Wy / 

AN 
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Årsmötet väljer därmed Benny Wadell, Karin Mattsson och Per-Axel Sjöholm till ledamöter i 

styrelsen för en period av två år. 

8 18 Fyllnadsval av en ledamot i styrelsen för en period av ett år 

Valberedningens ordförande Jean Altun föreslår Pelle Löfving för posten som ledamot efter 

fyllnadsval. 

Mötet föreslår Carola Frithiofsson till ledamot på fyllnadsvalet. 

Resultat i den efterföljande omröstningen blev Carola Frithiofsson 64 röster och Pelle Löfving 

50 röster 

1 röst lämnas in blank. 

Årsmötet väljer därmed Carola Frithiofsson till ledamot av styrelsen för en period av ett år. 

§ 19 Val av tva styrelsesuppleanter fér en period av ett ar 

Röstlängden justeras under denna punkt till 31 ombud och 110 röster 

Jan Ottosson, ledamot i valberedningen, föredrar valberedningens förslag till posten som 

styrelsesuppleant: Pelle Löfving och Simon Vis Jamegar. 

Mötet föreslår Jan Eliasson och Linda Broman till posterna som suppleant. 

Resultat i den efterföljande omröstningen blev Linda Broman 95 röster, Pelle Löfving 60 röster, 

Jan Eliasson 46 röster och Simon Vis Jamegar 11 röster. 

4 röster lämnas in blanka. 

Årsmötet väljer därmed Linda Broman och Pelle Löfving till suppleanter i styrelsen för en period 

av ett år. 

& 20 Val av ordförande i Disciplinnämnden för en period av två år 

Röstlängden justeras under denna punkt till 29 ombud och 104 röster 

Jan Ottosson, ledamot i valberedningen, föredrar valberedningens förslag till ordförande i 

disciplinnamnden — Jan Ottosson. 

Mötet föreslår John Brikell, sittande ordförande i disciplinnämnden. 

Resultatet i den efterföljande omröstningen blev John Brikell 60 röster och Jan Ottosson 42 

röster. K / / Y 

2 röster lämnas in blanka. 

Å 
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8 21 Val av två ledamöter i Disciplinnämnden för en period av två år 

Jan Ottosson, ledamot i valberedningen, redogör för valberedningens förslag till posterna - Leif 

Frimanson och Karin Malmgren 

Mötet föreslår Anne Merete Mellemsaether, sittande ledamot i disciplinnämnden för omval. 

Resultatet i den efterföljande omröstningen blir Karin Malmgren 95 röster, Anne Merete 

Mellemsaether 86 röster och Leif Frimanson 19 röster. 

2 röster lämnas in blanka och 2 röster var felaktiga. 

Årsmötet väljer därmed Karin Malmgren och Anne Merete Mellemsaether till ledamöter i 

disciplinnämnden för en period av två år. 

§ 22 Val av en suppleant i Disciplinnamnden fér en period av tva ar 

Till följd av ovanstående val så väljer suppleanten Robert Nordman att avsäga sig sitt uppdrag 

som suppleant i disciplinnämnden då en eventuell jävsituation kan komma att uppstå. Därför 

ska två suppleanter väljas av årsmötet. 

Jan Ottosson, ledamot i valberedningen föreslår Leif Frimansson som suppleant och mötet 

föreslår Mosa Sayed för omval till suppleant i disciplinnämnden. 

Därefter finns inga fler förslag. 

Årsmötet väljer därmed Mosa Syed och Leif Frimanson som suppleanter i Disciplinnämnden 

för en period av två år. 

8 23 Val av två revisorer, varav en skall vara auktoriserad eller godkänd, för en tid av ett 

år 

Jan Ottosson, ledamot i valberedningen, redogör för valberedningens förslag - Peter Ek (aukt.), 

Grant Thornton och Thomas Häggkvist (aukt.). Inga andra förslag inkommer. 

Årsmötet väljer därmed Peter Ek och Thomas Häggkvist till revisorer för en tid av ett år. 

§ 24 Val av lekmannarevisor för en tid av ett år 

Jan Ottosson, ledamot i valberedningen, föredrar valberedningens förslag — Mikael Broman. 

Mötet tar då upp frågan om risk för en eventuell jävsituation då Mikaels fru blivit invald som 

suppleant i styrelsen. Detta leder till att mötet beslutar att inte välja Mikael Broman. 

Mötet föreslår då Robert Nordman som lekmannarevisor. MM 

Därefter finns inga fler förslag. 3 
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Årsmötet beslutar därmed att välja Robert Nordman till lekmannarevisor för en tid av ett år. 

§ 25 Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett år 

Då valberedningen sedan tidigare meddelat att man ställt sina platser till förfogande ställs 

frågan till mötet om namn till posten som ordförande i valberedningen. 

Mötet föreslår Kermith Fredriksson som ordförande i valberedningen. Därefter finns inga fler 

förslag. 

Årsmötet beslutar att välja Kermith Fredriksson som ordförande i valberedningen för en tid av 

ett år. 

8 26 Val av två ledamöter i valberedningen för en tid av ett ar 

Mötet föreslår Felicia Landh Liljenberg, Jenny Häggblom och Lasse Karlsson som ledamöter i 

valberedningen. 

Resultatet av den efterföljande omröstningen blir Lasse Karlsson 87 röster, Jenny Häggblom 

72 röster och Felicia Landh Liljenberg 39 röster. 

3 röster lämnas in blanka och 2 röster var felaktiga. 

Årsmötet beslutar därmed att välja Lasse Karlsson och Jenny Häggblom till ledamöter i 

valberedningen för en tid av ett år. 

8 27 Årsmötets avslutande och utdelande av utmärkelser 

Mötesordförande Åsa Ögren tackar alla deltagare för deras engagemang vid årsmötet och 

tackar också för förtroendet att leda årsmötet. Efter det lämnas ordet till avgående ordförande 

Per-Axel Sjöholm för några avslutande ord och utdelning av utmärkelser. 

Årsmötet förklaras därefter avslutat. 

Utmärkelser vid årsmötet 2023 - gäller för verksamhetsåret 2022. 

Årets Boxare samt Björnpriset: Love Holgersson, BK Swing 

Årets Dam boxare, senior: Love Holgersson, BK Swing 

Årets Herr boxare, senior: Nebil Ibrahim, Upsala IF Boxning 

Årets Dam boxare junior: Sipel Duna, Nässjö BK. 

Årets Herr boxare junior: Elwin Mayue-Belezika, Hammarby IF Boxning. 

Årets Dam boxare, ungdom samt Sten E Feinsteins stipendium: Lilli Årman, Uppsala IF. 
Årets Herr boxare, ungdom samt Sten E Feinsteins stipendium: Said Mamergov, Haninge BK. 

Årets domare: Jerker Krantz, Hisingens BK 

Årets ledare: Sammy Ibrahim Upsala IF MY 

WW, Årets klubb: Höllvikens BK 

kh 
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Vid protokollet 

  

Patrik Bengtsson, nfotessekreterare 

Justeras 

    

Asa Ogren, 

b+, Mile 
Mats Mattsson, justerare Andreas Kindesjo, justerare 
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